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MEDICINSKI FAKULTET

{naziv Fakulteta — akademije)

STUDIJSKI PROGRAM MEDICINA, STOMATOLOGIJA,
VISOKA MEDICINSKA SKOLA

(naziv studlj s.kqg programal)

Podgorica, /- D7 b ) . godine
{dat‘um)
TEST
Za polaganje testa iz predmeta: HEMIJA

{naziv predmeta)

Odgovori na pitanja Ce se priznati ako je zaokruzZen jedan od ponudjenih

odgovora, plavom hemijskom olovkom.
(navesti kako ¢e se odgovori uzeti u obzir}

Test se sastoji od 25 pitanja. Svaki tacan odgovor nosi 1 poen.
Ocjenjivanje se vrsi na osnovu broja ta¢nih odgovora/broja poena za tacne
odgovore, prema sledecoj skali:

Odlican | Vrlodobar Dobar Dovoljan | Nedovoljan
(5) (4) (3) (2) (1)
Broj tacnih 21-25 16-20 11-15 6-10 0-5
odgovora
Broj 21-25 16-20 11-15 6-10 0-5
osvojenih
| poena

1. Koliko ima atoma azota u 816 mg amonijum-sulfida? (N=14, 5=32)
1)1,44 x 1022 2) 0,72 x 1022 3) 1,96 x 1022
4) 0,98 x 1022 5) 1,44 x 1021

2. Jon X3* nekog hemijskog elementa ima sledec¢u elektronsku konfiguraciju:
1s2, 282, 2pb, 3s2, 3pb, 3d10,4s2, U kojoj grupi i kojoj periodi se nalazi ovaj
element? .

1) IV grupii 4. periodi @J,V grupi 1 4. periodi

3) IV grupi i 5. periodi 4) III grupi 1 4. periodi

5) V grupi i 5. periodi

3. U jedinjenjima bakar moze imati vrednosti oksidacionog broja:
l)od-1 do+ 2 2)od0 do + 2 3)od-2do + 2
4)samo + 2 (Bp+1i+2

4, Konstanta brzine reakcije: C—A+B iznosi 2 -10°%. Ako se 0,5 mola C nalazi

u zapremini od 0,5 dm3, pocetna brzina ove reakmje je:
11,2 -102 2)2 10° 3) 20 K]/QOOOS] 200

5. Rastvor natrijum-hidroksida masenog udela w=0,151 ima gustinu p =
1,33 g/cm3. Izracunati koli¢insku koncentraciju (mol/dm3) tog rastvora.
(Na=23)

1)20,8  2) 10,04 3)3,78 @"‘5,02 5) 5,67



6. U kom nizu se nalaze samo kovalentni hidridi:
1) NaH, CsH, CHa, HCI, H2Se

,:2) CHa4, HF, H20, H2S, HaSe

3) NaH, CaHy, LiH, H2Se, CH4

4) NaH, LiH, BaH2, CsH, CaH>

5) PH3, NaH, H»S, NH3, BaH»

7. Koja baza najmanje disosyje u vodenom rastvoru:
[)NaOH 2) Ca(OH)a2 @} Be(OH)2  4) KOHS5) Ba(OH)»

8. Koliko se grama kiselog magnezijum-fosfita dobija kada reaguje 0,2 mola

magnczijurn hidroksida sa odgovarajucom kolicinom fosfitne kiseline?
(Mg=24, P = 31,H=I)

US? 2 2) 15 6 3) 20,2 4) 89 5) 23,6

9. Puferska smesa je:

1) HNO3 i NaNOs3 2) HCI1 i NH4Cl1
3) HNO3 i NH4NO3 é?NHs i NH4Cl
5) NaOH i NaCl

10. Koliko se kilograma ciste fosforne (fosfatne) kiseline dobija iz 31 tone
Cistog fosforita. (Ca =40; P=31;S=32; H=1; O = 16)
1) 136 2) 196 @?19600 4) 13600 5)310

11. Kiselo-bazni indikator fenolftalein u baznoj sredini je ljubicast. Vodeni
astvor koje soli ¢e biti ljubicast u prisustvu fenolftaleina?
@]{CH;@COON& 2) NH4Cl
Ca(HS0O4)2 4) KNO3
5) NaH>PO4

12. Koja kiselina mora da se ¢uva u plasticnim sudovima jer nagriza
staklo:
1)H2804 2) HCN (3)HF 4) HNO3 5) HaPOg4

13. Ako se smesa odgovarajucxh koli¢ina propana i kiseonika sagori u
zatvorenom sudu gasni pritisak ¢e posle hladenja do sobne temperature:

1) ostati isti 2) smanjiti se dva puta

3) smanjiti se tri puta ) povecati se dva puta

S)povecati se tri puta

14. U reakciji bromovanja benzena u prisustvu FeBrs kao katalizatora,
dobijen je 1 bromovodonik koji je uveden u rastvor AgNOgz. Pri torn je
dobijeno 7,52 g taloga. U reakciji bromovanja nastalo je:

1) 0,628 g brombenzena 2 16,28 g brombenzena

3) 0,314 g brombenzena 0 628 g brombenzena

5) 12,56 g brombenzena



15. Koliko izomernih alkena teorijski moze da se dobije dejstvom
koncentrovanih jakih alkalija na 3-brom-2,5-dimetilheksan?
12 @J] 3 3) 4 4) 5 5)6

16. Koji od navedenih alkohola sa Lukasovim reagensom reaguje trenutno?
1) 2-metilheksan-1-ol @.-‘Q-metilheksan—Q—ol

3) 3,4-dimetilheksan-2-ol 4) 3-metilheksan-2-ol

5) 4-metilheksan-2-ol

17. Koje je od navedenih jedinjenja poluacetal?

1) CH30CH2CH20H 2) (CH30)2CHCH2CHg
3) CH30COCH20H {ZEL CH30CH2COCH2CH3
5) CH3COCH2CHO

18. Fosgen je:
1) derivat fosfonie kiseline 2) derivat mokracne kiseline

(3)derivat ugljene kiseline 4) derivat folne kiseline
S) fosilno gorivo

19. Disaharidi nastaju iz monosaharida:

1) gradenjem poluacetalne veze uz izdvajanje vode
2) gradenjem estarske veze uz izdvajanje vode

3) gradenjem acetalne veze uz izdvajanje vodonika
gradenjem glikozidne veze uz izdvajanje vode
gradenjem anhidridne veze uz izdvajanje vode

YEw

20. Ksantoproteinska reakcija sluzi za dokazivanje:
aminokiselina sa baznim bo¢nim nizom

aminokiselina sa aromati¢nim boénim nizom
aminokiselina sa sumporom u bo¢nom nizu
aminokiselina sa hidroksilnom grupom u bo¢nom nizu
aminokiselina sa kiselinskim ostatkom u bo¢nom nizu

[ = qul\}:-'—*
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21.Kako se zove tripeptid ¢ija je formula
HaNCHCH2CH2CONHCHCONHCH2COOH?

COOH CHz2SH
1) Asparagilcisteinilglicin (2))y-glutamilcisteinilglicin
3) Glicilcisteinil-y-glutamin 4) Glicilcisteinilasparagin

5) Lizilcisteinilglicin



22.Koja od navedenih aminokiselina ima najvece pozitivho naelektrisanje u
jako kiseloj sredini?

1) Triptofan 2) Glutaminska kiselina 3) Treonin
4) Metionin @L.Arginin

23.Koje od navedenih tvrdenja nije tacno kada je u pitanju linolenska
kiselina?

1) Njena molekulska formula je C18Hz002

2) Spada u esencijalne masne kiseline

3) Moze da obezboji bromnu vodu

(4) Sadrzi sistem konjugovanih dvostrukih veza

5) Za hidrogenizaciju njenih 0,2 mola potrebno je 0,6 mola vodonika

24. Koliko strukturnih izomera ima triacilglicerol koji hidrolizom daje
ekvimolekulsku smesu glicerola, oleinske, linolne i linolenske kiseline?

1) 2 )3 3)4

4)6 5)9

25. Kolika je relativha molekulska masa esencijalne masne kiseline koja
sadrzi 11,51% kiseonika?

1) 256 2)246 3)282

4)280 (5)/278

Postignuti uspjeh na testu

Broj tacnih
odgovora

Broj osvojenih
poena

Ocjena

Ispitna komisija
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